

邁向中原霸主誕生之路！中國經典對戰遊戲《英雄三國》菁英封測第二波再戰江山

獨家 10V10 對戰模式好評再加碼 週週全新 6 位人氣英雄輪翻爽快激戰

2014 年 05 月 29 日

【橘子新聞】遊戲橘子與中國遊戲大廠網易合作的多人連線對戰遊戲大作《英雄三國》已於初夏時節搶先開戰！遊戲搶先開放曹操、夏侯惇、小喬等 30 個英雄角色，細膩的動作及人物造型都獲得廣大豪傑的支持與熱烈迴響，因此為了讓玩家們更能體驗不同英雄的人物特色及屬性，今(29)日再推出第二波菁英封測，並週週將於《英雄三國》活動網頁中選出玩家人氣票選最高的 4 名英雄，並再增加 2 名的隱藏版英雄。本週將新增司馬昭、張昭、劉表、步練師、馬超及蘇墨等 6 位英雄與玩家一統江山。遊戲中獨家 10V10 的大亂鬥模式一上線廣受玩家好評也將持續開放，玩家可繼續以 Lv. 25 盡情體驗絕無僅有的對戰爽感，並運用「許願」及「占卜」搶得致勝先機！即日起至 6 月 8 日每天登入即可獲得「100 個龜甲精粹」，玩家將更能與英雄們攜手打江山。



《英雄三國》好評再加碼，第二波菁英封測將於今(29)日起至 6 月 8 日霸氣開戰！

### 獨家 10V10 對戰模式再回味 「許願」&「占卜」中原霸主誕生之路現曙光

《英雄三國》以多種模式成功席捲中國 MOBA 市場，其中又透過首創全新 10V10 多人大亂鬥的對戰模式，打破傳統 5V5 的對戰思路引發玩家熱議。強調團體對戰的快節奏爽感，讓玩家對於遊戲策略有了不同的想法，《英雄三國》10V10 模式中最多 20 人在線狂戰的刺激驚險，無論是上、中、下路每分鐘都可讓玩家體驗到更勝經典的翻倍爽感！玩家可在進入地圖後，每進行「許願」來得到一項勇武、謀略、壁壘、功勳、軍餉屬性或隨機加成的效果，踏出成功的第一步；同時，玩家也可透過「占卜」取得道具，大增戰力。此次，菁英封測第二波將唯一開放 10V10 提供玩家恣意感受大亂鬥的明快節奏。即日起至 6 月 8 日，活動期間內玩家進行 10V10 逐鹿中原將可獲得英雄令合成材料，戰越多拿越多！



《英雄三國》獨家 10V10 對戰模式，為玩家帶來了更快節奏、更人性化的遊戲體驗。

### 週週推 6 位全新英雄登場打江山 「步練師」為首率 36 英雄問鼎中原

《英雄三國》首波菁英封測上線即獲得玩家們支持與熱烈迴響，不論是對於英雄角色的細膩動作、人物造型及角色屬性都有極高的正面評價。因此，本次第二波菁英封測將不僅開放 30 個英雄角色供玩家上手把玩劉備、關羽、張飛、黃忠、貂蟬、小喬等熟為人知的三國要角外，也希望能與玩家們共同選出心目中的人氣英雄。未來每週將於活動網頁的候選名單中選出最希望開放的新英雄，最高票的 4 名英雄即會在當週登場，同時每週也將會增加 2 名的隱藏版英雄！首週人氣英雄將由曾是孫尚香的侍女，後來嫁給了孫權為妃的「步練師」率領，司馬昭、張昭、劉表、馬超、蘇墨等 36 位英雄全力與玩家一同問鼎中原。未來每週都有機會選出玩家最喜歡的人氣英雄拼搏搶江山。



《英雄三國》每週增加全新 6 位英雄，其中以具有美貌長相及孫權最寵愛的夫人「步練師」人氣最旺。



曹魏後期著名政治家和軍事家的「司馬昭」讓玩家們引領期待

※《英雄三國》菁英封測網站：<http://tw.new.beanfun.com/HOK/>

※《英雄三國》官方粉絲團：<https://www.facebook.com/HOKTW>

關於遊戲橘子 gamania

Have a good GAME!

遊戲橘子數位科技股份有限公司為跨國線上遊戲開發暨營運的領導廠商，提供全世界消費者高品質的線上遊戲及數位娛樂內容。遊戲橘子奠基於台灣，以「Love to play」為品牌核心精神，以「探索歡樂的無限可能」為品牌願景，放眼國際的遊戲橘子更將事業版圖擴展至海外，包含中國大陸、日本、韓國、香港、美國以及歐洲地區。遊戲橘子以研發及營運線上遊戲為核心事業，更跨足動畫、電影等多元娛樂領域，致力於整合數位娛樂資源，發展成為「世界級數位娛樂領導品牌」。更多資訊，請參考遊戲橘子全球官網：<http://corp.gamania.com/>。

## 關於網易

網易是中國領先的互聯網技術公司，自 1997 年創立以來，在開發互聯網應用、服務及其它技術方面始終保持業界領先地位。網易自主研發出《大話西遊 OL》、《夢幻西遊 OL》、《大唐無雙》、《天下 3》、《倩女幽魂 OL》、《英雄三國》、《武魂》等多款白金級網路遊戲。網易和美國暴雪娛樂達成戰略合作，負責《魔獸世界》、《星際爭霸 II》、《爐石傳說》和戰網遊戲平台在中國大陸地區運營。網易遊戲用戶已超過 3 億，最高同時線上人數超過 300 萬。

## 關於《beanfun! 樂豆》

《beanfun! 樂豆》是台灣最大遊戲入口網站，總會員數達 1,400 萬人，每月不重覆登入人數達 260 萬，為上百款熱門遊戲的玩家提供單一帳戶登入及便利金流機制。《beanfun! 樂豆》是最能掌握玩家核心需求的遊戲入口網站，旗下「遊戲攻略」頻道由專業編輯團隊，提供熱門遊戲的最新情報、最豐富攻略，幫助玩家掌握遊戲；「賽事直播」頻道則提供「《beanfun! 樂豆》全國公開賽」與「橘子熊」精彩戰況；「我的樂豆」為最多戰友的遊戲社群，讓玩家輕鬆與遊戲同好分享遊戲生活樂事。《beanfun! 樂豆》未來還將推出影音、動漫、購物等多元新服務，全方位滿足玩家需求。<http://tw.beanfun.com/>